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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Slabiji obim, kako jabuka, tako i 
južnog, jezgrastog i suvog voća na kvan-
taškoj pijaci u Beogradu u odnosu na 
prethodni period. Prodaja proizvoda bila 
je, takođe, slaba. Kod voća su bille sku-
plje pomorandže, a jeftinije jagoda, nar i 
kruške. Nepovoljne vremenske prilike i 
niske jutarnje temperatura uslovile su 
slabiju ponudu povrtarskih kultura na 
prodajnim punktovima, a i prodaja je bi-
la dosta slaba. Zabeležen je pad cena 
brokoli, karfiola, krastavca salatara, pa-
prike babure i patlidžana. Za razliku od 
njih skuplji su bili blitva, cvekla, dinja, 
kelj pupčar, kupus, luk beli, paprika lju-
ta, praziluk, ren i spanać.  

Niske temperature uticale su na sla-
bu ponudu voća, jer je bilo otvoreno par 
tezgi na zelenoj pijace Skadarija u Beo-
gradu. Posećenost kupaca bila je, ta-
kođe, slaba. Niže cene bile su kod 
grejpfruta i limuna, dok je skuplja bila 
suva smokva. Što se povrća tiče, do ras-
ta cena došlo je kod brokoli, celera, kelja 
pupčara, krompira, luka mladog crniog, 

paprike ostale i šilje, praziluka, šargare-
pe, spanaća, zeleni i zelene salate. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu 
došlo je do rasta cena brokole, celera, 
kupusa, praziluka i zelene salate. Ponuda 
je bila na prošlonedeljnom nivou, kao i 
cene voća.  

Što se zelene pijace u Leskovcu tiče 
protekle je nedelje zabeležen skok cena 
banane, kivia, celera i praziluka. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Požarevca protekle je sedmice zabe-
ležena prosečna ponuda jabuke, kruške, 
južnog voća, sušenog voća, jezgrastog 
voća i sezonskog povrća na zelenoj pijaci 
u ovom gradu. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili mandarina i crni 
luk, a jeftiniji beli pasulj. 

Zelenu pijacu u Kikindi karakteriše 
pad cene jabuke Zlatni delišes, grejpfru-
ta, krompira i belog luka, tokom druge 
sedmice januara. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Niske jutarnje temperature uticale su 
na ponudu i prodaju na pijacama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  8.– 14.1.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
8. — 14.1.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,23 RSD 


